
Referat fra generalforsamlingen den 17 juni 2007 i Korsør. 
 
Dagsorden ifg. ”Orkideer” majnummeret. 
 
Til stede var 27 medlemmer inkl. bestyrelsen. 
 
Valg af dirigent. 
Formanden bød velkommen, John Rasmussen blev foreslået og valgt som dirigent. 
Han takkede for valget, konstaterede generalforsamlingen var lovligt indkaldt og gennemgik 
dagsordenen. 
 
Formanden aflægger beretning. 
Beretningen godkendes. 
 
Aflæggelse af regnskab og decharge. 
Kassereren oplyser, hvor mange stemmer og medlemmer hver lokalklub har. 
Derefter gennemgås regnskabet og balancen pr. 31 december 2006. 
Regnskabet godkendes. 
 
Fremlæggelse af budgetter og fastsættelse af kontingent for 2008. 
Budgettet godkendes, og kontingentet fastsættes uændret med 270 kr. til DOK. 
 
Behandling af indkomne forslag. 
Der er kun modtaget bestyrelsens forslag ang. vedtægtsændring. 
Bestyrelsen ønsker en ændring i § 6 med formålet at sikre, der kan sidde en repræsentant fra 
redaktionen i DOK’s bestyrelse. 
I paragraf 6 ændres ordlyden til: 
Foreningens daglige ledelse forestås af en bestyrelse, der sammensættes af et medlem valgt af hver 
af de tilsluttede klubber, en repræsentant udpeget af redaktionen, samt 3 medlemmer, der vælges på 
generalforsamlingen. Bestyrelsen konstituerer sig selv med de på generalforsamlingsvalgte 
medlemmer som formand, kasserer og sekretær. 
Funktionstiden er 2 år, men genvalg kan finde sted. 
I tilfælde af stemmelighed ved afstemning i bestyrelsen tæller formandens stemme dobbelt. 
 
Valg af bestyrelsesmedlemmer og deres personlige suppleanter. 
På valg er formanden, sekretæren og deres suppleanter. 
Formanden og sekretæren bliver genvalgt, det samme gør sekretærens suppleant. 
Som ny formandssuppleant vælges Ole Johansen ( formand for OKF ). 
 
Valg eller genvalg af to revisorer og to revisorsuppleanter. 
Arne Nielsen ønsker ikke genvalg som revisor, i stedet vælges Henning Thim. Peter Fich 
genvælges. 
De to revisorsuppleanter genvælges.  
 
Eventuelt. 
Dirigenten gav ordet frit. 
Det startede med en del polemik om, hvordan man kunne bruge DOK’s kapital, og fortsatte med, 
hvordan man tager imod nye medlemmer i de forskellige lokalklubber, og hvad man kan gøre for, 
de ikke mister interessen og melder sig ud igen. 
Efter formanden havde lukket debatten, fortsatte vi med: 



• Uddeling af Prinsesse Benediktes ærespræmie, der i år blev givet til Steen Christensen fra 
OKF for en Dendrobium cuthbertsonii. Ole Johansen formanden for OKF holdt en lille tale 
for ham. 

• Svensmarks mindepokal blev tildelt vores nye hjemmesideredaktør Mads Skovbjerg 
Paldam. For ham holdt formanden for DOK en kort tale. 

• Boye Gad Johansen, der i mange år har redigeret vores Orkidé Brevkasse i bladet, blev 
udnævnt til æresmedlem. Formanden for LFOK Kaj Hansen holdt tale for ham. 

• Medaljerne fra plantebedømmelsen ved sidste års generalforsamling blev uddelt af 
viceoverdommer Ingrid Burzlaff. 

• Ingrid Burzlaff uddelte også medaljerne fra 3-landskampen i Kiel i september 2006. 
• Til sidst blev resultatet af dette års plantebedømmelse læst op. De 10 planter fra 

plantebedømmelsen var bragt ind i lokalet, hvor generalforsamlingen blev afholdt. 
• Der er trykt labels med orkidemotiver til bilruder m. m.. De må sælges for 50 kr. pr. ark. 

Lokalklubberne kan erhverve dem for 35 kr., så de kan få en lille fortjeneste. 
 
Dirigenten sluttede generalforsamlingen, og formanden takkede de fremmødte for et godt møde.. 
 
Efter generalforsamlingen holdt bestyrelsen et konstituerende møde, hvor der også blev diskuteret 
en beløbsramme for SOK’s udstillingsgruppe, der har påtaget sig at lave en stand for DOK på 
udstillingen i Lund til september. 
 
referent. 
Inge Ørsted Nielsen. 
sekretær. 


